Die *Spring Singers* gründeten sich im Sommer 2008, als kleine Abordnung des Domschulchors in Schleswig. Ihre Chorleiterin und Musiklehrerin Kristina Spring hatte die Gruppe für ein externes Chorprojekt zusammengestellt. Als die beteiligten Schülerinnen und Schüler nach Beendigung des Projekts und Abschluss ihres Abiturs weiter gemeinsam Musik machen wollten, beschlossen sie zusammen mit ihrer Chorleiterin, die *Spring Singers* als schulunabhängigen A-Cappella-Chor weiter bestehen zu lassen.

In den Folgejahren veränderte sich die Zusammensetzung des Chores stetig, lediglich drei der Gründungsmitglieder singen noch heute mit. Inzwischen besteht der Chor aus 12 Frauen und 11 Männern im Alter von 18 bis 45 Jahren, die sich alle vier bis sechs Wochen am Wochenende in Glücksburg zum Proben treffen.

Im Laufe ihres 16jährigen Bestehens traten die *Spring Singers* bei verschiedenen gemischten Chorkonzerten und Chorfestivals auf, nahmen am Chorwettbewerb "Choralle" in Hamburg teil und bringen in diesem Jahr mit "Fifty Shades of Green" ihr siebtes eigenes Programm auf die Bühne.

Der Titel des Programms weist zum einen auf die "Chorfarbe" grün hin - seit ihrer Gründung treten die *Spring Singers* grün-schwarz gekleidet auf, die Farben finden sich ebenso im Logo des Chores und auf seinen Konzertplakaten.

Zum anderen deutet der Titel auf die musikalische Vielfalt des Programms hin: Die *Spring Singers* singen eine bunte Mischung aus Pop, Rock, Musical und Filmmusik. Ab und zu sind einzelne Sängerinnen oder Sänger solistisch zu hören, und einige Songs werden durch einen Beatbox-Part erweitert. Somit werden in dem circa eineinhalbstündigen Konzert diverse musikalische "Schattierungen" hörbar - einzig die Tatsache, dass alles a cappella, also ohne Instrumentalbegleitung, gesungen wird, gilt für alle Songs.

Die Sängerinnen und Sänger der *Spring Singers* wohnen im gesamten norddeutschen Raum verteilt - von Flensburg, Schleswig und Eckernförde über Kiel, Bad Oldesloe und Hamburg bis nach Rostock und Berlin. Ihre Auftritte finden überwiegend im Raum Schleswig und Flensburg statt, weswegen sich die *Spring Singers* besonders auf ihr Konzert in Norderstedt freuen.

Die Wahl dieses Auftrittsorts erfolgte nicht zufällig: Chorleiterin Kristina Spring, geboren und aufgewachsen in Norderstedt, ist dort einigen auch unter ihrem Mädchennamen Kristina Leopold bekannt. Sie sammelte während ihrer Schulzeit viel Chorerfahrung im Schulchor des Lessing-Gymnasiums und im Norderstedter Kammerchor, mit dem sie unter anderem auch einmal in der Kirche St. Hedwig auftrat.

Nach ihrem Abitur 1998 studierte Kristina Spring Musik und Englisch auf Gymnasiallehramt in Berlin und führte während des Studiums Regie bei diversen großen Musicalproduktionen der Musikschule Norderstedt.

Ihr erstes Schuljahr nach Beendigung des Referendariats unterrichtete Kristina Spring an der Domschule in Schleswig, wo sie auch die *Spring Singers* gründete. 2008 wechselte sie an die Auguste-Viktoria-Schule in Flensburg, unterrichtet dort seitdem vorrangig Musik und Darstellendes Spiel und leitet den Oberstufenchor und die Theater-AG.

Sie lebt mit ihrem Mann und ihren drei Kindern in Glücksburg, wo die *Spring Singers* sich zum Proben treffen. Dass alle Sängerinnen und Sänger des Chores den teilweise doch recht weiten Weg zu den Proben immer wieder auf sich nehmen, hätte sie bei dessen Gründung vor sechzehn Jahren nie gedacht und freut sich deshalb immer wieder aufs Neue auf das Proben und Auftreten ihrer *Spring Singers* - ganz besonders natürlich in ihrer alten Heimatstadt Norderstedt!